

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ФАЙЛОВ cookie

Сайт www.venmars.ru («Сайт») принадлежит Обществу с ограниченной ответственностью («ИМТ»).

Наш Сайт использует различные типы файлов cookie. Используя эту Политику в отношении файлов cookie, мы хотим проинформировать вас о том, что такое файлы cookie, зачем они нужны и какие типы файлов cookie используются на нашем веб-сайте.

В той мере, в какой мы собираем Персональные данные с помощью файлов cookie, мы обрабатываем их в соответствии с положениями нашей [Политики конфиденциальности](#).

Мы можем в любое время вносить изменения в настоящую Политику использования файлов cookie, используемую на нашем Веб-сайте. Последняя версия настоящей Политики использования файлов cookie 10.01.2022

Что такое куки?

Файл cookie — это небольшой текстовый файл, состоящий из букв и цифр и отправляемый веб-сервером (например, веб-сервером www.aeroflot.ru) на ваш компьютер, смартфон, планшет или другое устройство с доступом в Интернет, которое используется для посещения нашего Веб-сайта ("Устройство"). После сохранения файлов cookie на вашем Устройстве сервер Веб-сайта может распознать используемое вами Устройство и получить доступ к ранее сохраненным данным.

Какие типы файлов cookie использует ИМТ?

Аэрофлот использует на своем Веб-сайте различные типы файлов cookie. Эти файлы cookie служат различным целям. Файлы cookie могут быть отнесены в зависимости от целей к одной из следующих категорий:

- **«Функциональные файлы cookie»**, то есть файлы cookie, которые позволяют вам перемещаться по нашему Веб-сайту и использовать его возможности, хранить информацию о вашем выборе и персонализировать Веб-сайт в соответствии с вашими потребностями. Без этих файлов cookie мы не сможем предоставлять определенные функции, например, запоминание введенной вами информации и сохранение введенных вами данных; а также
- **«Аналитические файлы cookie»**, то есть аналитические/статистические файлы cookie, которые используются для сбора данных о действиях пользователя. Аналитические файлы cookie помогают нам улучшить работу нашего Веб-сайта и персонализировать содержимое сайта на основе действий клиентов.

Наш Веб-сайт использует файлы cookie всех вышеперечисленных категорий, чтобы сделать использование Интернета более удобным.

Будут ли файлы cookie храниться на моем Устройстве только ИМТ?

Нет. ИМТ использует основные файлы cookie и сторонние файлы cookie.

Основные файлы cookie — это файлы cookie ИМТ, которые служат нашим целям, включая, информацию и интерактивную статистику.

В то же время сторонние файлы cookie устанавливаются третьими лицами на доменах, отличных от домена нашего Веб-сайта. Эти сторонние файлы cookie позволяют другим сайтам анализировать действия пользователей на разных сайтах, в том числе на сайте ИМТ. Политики использования файлов cookie сторонних сайтов публикуются на страницах соответствующих сторонних сайтов.

Будут ли файлы cookie постоянно храниться на моем Устройстве?

Хранение и срок действия файлов cookie на Устройстве в основном зависит от типа файлов cookie: постоянные файлы cookie или сеансовые файлы cookie. «Сеансовые файлы cookie» — это файлы cookie, которые хранятся на вашем Устройстве до тех пор, пока вы не закроете браузер. Напротив, «Постоянные файлы cookie» — это файлы cookie, которые хранятся на вашем Устройстве до истечения срока их действия или до тех пор, пока вы их не удалите (например, удалив историю просмотров или преднамеренно удалив файлы cookie в настройках вашего браузера).

Функциональные файлы cookie

Функциональные файлы cookie используются для хранения информации о состоянии модулей Сайта и пользовательских настройках.

Мы устанавливаем функциональные файлы cookie на ваше Устройство только в том случае, если вы дали свое предварительное согласие на использование функциональных файлов cookie на этом Устройстве.

Список функциональных файлов cookie представлен в разделе «Функциональные файлы cookie».

Аналитические файлы cookie

Аналитические файлы cookie используются для хранения следующей информации о действиях пользователя на Сайте: IP-адрес пользователя, информация о рабочей станции и браузере пользователя, информация о действиях пользователя на Сайте (клики и переходы), настройки показа рекламы. Эта информация рассматривается нами как Персональные данные.

Использование функционала Аналитических файлов cookie (Google Analytics, Яндекс.Метрика) позволяет нам идентифицировать уникального посетителя Сайта, формировать информацию об его предпочтениях и действиях на Сайте, а также формировать статистику действий посетителей на сайт.

Мы устанавливаем аналитические файлы cookie на ваше Устройство только в том случае, если вы дали свое предварительное согласие на использование аналитических файлов cookie на этом Устройстве.

Согласие

Согласие на использование функциональных и аналитических файлов cookie выражается нажатием соответствующей кнопки на Сайте во всплывающем баннере о получении согласия на использование файлов cookie.

Если вы не согласны с использованием функциональных и аналитических файлов cookie на Сайте, Сайт не будет создавать такие файлы cookie на вашем Устройстве, и соответствующие функциональные возможности Сайта будут ограничены.

Если вы не согласны с использованием обязательных файлов cookie, отключите файлы cookie или не посещайте наш веб-сайт.

Отзыв согласия

Вы можете отозвать свое согласие на использование файлов cookie на вашем Устройстве в любое время, удалив файлы cookie на этом Устройстве.

Если вы отзовете свое согласие на использование файлов cookie, вы сможете просматривать содержимое Веб-сайта; однако в этом случае вы не сможете использовать все функции Веб-сайта.